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СУ ВЯЗЬ МІ НУ ЛА ГА 
І СУ ЧАС НА ГА

— Не па срэд най на го дай 
для ця пе раш няй раз мо вы 
стаў 100-га до вы юбі лей 
Пер ша га Усе бе ла рус ка га 
з'ез да. Што мож на на зваць 
вы то ка мі бе ла рус кай дзяр-
жаў нас ці яшчэ да той лё са-
вы зна чаль най па дзеі?

—У прэ ам бу ле да Кан-
сты ту цыі на пі са на, што мы, 
на род Рэс пуб лі кі Бе ла русь, 
аба пі ра ем ся на шмат ве ка-
вую гіс то рыю раз віц ця бе ла-
рус кай дзяр жаў нас ці. Вя до-
ма, гэ та пы тан не ня прос тае. 
Бе ла рус кая дзяр жаў насць 
аль бо дзяр жаў насць на бе-
ла рус кіх зем лях? Та му што іс-
нуе не каль кі азна чэн няў, што 
та кое на цыя, на цы я наль ная 
дзяр жа ва. Ёсць на цыя як эт-
нас, а ёсць па лі тыч ная на цыя, 
якая аб' яд ноў вае ўсе на ро ды, 
што пра жы ва юць на пэў най 
тэ ры то рыі.

Зра зу ме ла, на цы я наль-
ная дзяр жаў насць уз ні кае 
ў ХХ ста год дзі, але роз ныя 
дзяр жаў ныя ўтва рэн ні на тэ-
ры то рыі Бе ла ру сі іс на ва лі і 
да та го. Вя до мы бе ла рус кі 
гіс то рык, пра фе сар Мі ка лай 
Сташ ке віч ка лісь ці сфар му-
ля ваў ча ты ры праб лем ныя 
бло кі, якія вы клі ка юць дыс-
ку сію аб па хо джан ні бе ла рус-
кай дзяр жа вы. Пер шы — гэ та 
ста ра жыт на рус кі пе ры яд, ад-
но сі ны По лац ка і Кі е ва. Якой 
бы ла Ста ра жыт ная Русь? 
Гіс то ры кі і пуб лі цыс ты ад-
каз ва юць на гэ тае пы тан не 
па-роз на му.

Дру гі праб лем ны блок 
даты чыц ца эт ніч на га ха рак-
та ру Вя лі ка га Княст ва Лі тоў-
ска га. Чыя гэ та бы ла дзяр-
жа ва? Трэ ці — мес ца і ро ля 
бе ла рус кіх зя мель у Рэ чы 
Па спа лі тай, той пе ры яд, ка лі 
дзяр жа ва іс на ва ла, але ад-
бы ваў ся пра цэс ін тэн сіў най 
па ла ні за цыі, які скон чыў ся 
ў ХVІІІ ста год дзі прак тыч на 
знік нен нем ста ра бе ла рус кай 
куль ту ры, яе па глы нан нем 
поль скай куль ту рай. У чац-
вёр тым бло ку Мі ка лай Стэ-
фа на віч аб' яд ноў ваў ра сій скі 
і са вец кі пе ры я ды, хоць я б 
іх па дзя ліў. Гэ та ста но ві шча 
Бе ла ру сі ў скла дзе Ра сій скай 
ім пе рыі, а так са ма праб ле ма 
са вец кай дзяр жаў нас ці, стаў-
лен не да БССР і БНР.

Са праў ды, пы тан няў 
шмат, але ві да воч на, што 
пра цэс ства рэн ня дзяр жа-
вы па чаў ся не ў 1917 го дзе, 
а знач на ра ней.

— Ці мож на на зы ваць су-
час ны Усе бе ла рус кі на род-
ны сход, які пра во дзіц ца 
для вы ра шэн ня най важ ней-
шых пы тан няў дзяр жаў на га 
маш та бу, пра ця гам Пер ша-
га Усе бе ла рус ка га з'ез да?

— Не прос та мож на, яно 
так і ёсць на са май спра ве. 
У 1996 го дзе ў пе ры яд па лі-
тыч на га кры зі су ў кра і не аб-
дум ва лі, як аб' яд наць на цыю, 

як пра вес ці сход на род ных 
прад стаў ні коў і якую даць яму 
наз ву. Мне да вя ло ся аса біс та 
раз маў ляць з ты мі людзь мі, 
якія ме лі да гэ та га пра мое 
дачыненне, пра ца ва лі та ды 
ў Ад мі ніст ра цыі Прэ зі дэн-
та, а так са ма з на ву коў ца мі, 
з які мі та ды ра і лі ся, да па ма-
га лі са ве там. Ка ра ні збо ру 
прад стаў ні коў уся го на ро да 
сы хо дзяць ме на ві та ў На род-
ны сход За ход няй Бе ла ру сі 
ў каст рыч ні ку 1939 го да, які 
афор міў да лу чэн не гэ тай 
част кі да БССР. Ну і, вя до-
ма, пер ша кры ні ца ідэі та ко га 
схо ду — Усе бе ла рус кі з'езд. 
Са мо сло ва — усе бе ла рус-
кі — ад сы лае нас як раз да 
1917-га.

Чым уні каль ны той з'езд? 
Так, яго ра за гна лі баль ша ві кі 
За ход ня га фрон ту, бо не жа-
да лі дзя ліц ца ўла дай, якую 
яны толь кі-толь кі за ха пі лі. 
Але ж з'езд змог ад быц ца, 
бо ме на ві та баль ша віц кае 
кі раў ніц тва, а дак лад ней — 
аса біс та Ле нін і Ста лін — 
пад тры ма лі яго пра вя дзен не. 
Па ра дак саль ны факт: дэ ле-
га ты пры ма юць рэ за лю цыю, 
у якой пры зна юць Са вец кую 
ўла ду, і тут жа прад стаў ні кі гэ-
тай ула ды з'езд раз га ня юць. 
Са ма воль ства! І яго рэз ка 
рас кры ты ка ва лі ў Пет ра гра-
дзе, за па тра ба ва лі пра вес ці 
но вы з'езд. Мяс ні коў, Кно рын 
і Лан дэр, іні цы я та ры раз го ну, 
кру ці лі ся-кру ці лі ся, але пад 
ціс кам з цэнт ра вы му ша ны 
бы лі па чаць пад рых тоў чую 
ра бо ту. І толь кі ня мец кае на-
ступ лен не пе ра пы ні ла яе. У 
На род ным ка мі са ры я це па 
спра вах на цы я наль нас цяў, 
якім кі ра ваў Ста лін, не ся дзе-
лі склаў шы ру кі, і ў сту дзе ні 
1918 го да ства ры лі ў Пет ра-
гра дзе Бе ла рус кі на цы я наль-
ны ка мі са ры ят. Ме на ві та гэ-
ты ор ган ады граў вы ключ ную 
ро лю ў ства рэн ні бе ла рус кай 
са вец кай дзяр жаў нас ці. На-
блі жа ец ца ста га до вы юбі лей 
Бел на цка ма, і нам трэ ба год-
на яго ад зна чыць. Спа дзя ю ся, 
за гэ тую спра ву возь мец ца і 
бе ла рус кая ды яс па ра ў Ра сіі.

На з'ез дзе бы лі прад стаў-
ле ны лю дзі роз ных па лі тыч-
ных по гля даў — у асноў ным, 
вя до ма, са цы я ліс ты. Там на-
ват свя тар быў, пры чым не 
адзін. Гэ та бы ло ўні каль нае 
для рэ ва лю цый на га ча су 
яд нан не лю дзей. Ад ся лян 
і прос тых сал дат да ака дэ-
мі ка Кар ска га. Ча му пас ля 
раз го ну ў лю тым 1918 го да 
ва кол Вы ка наў ча га ка мі тэ та 
на не ка то ры час аб' яд на лі ся 
і Мін скае зем ства, і га рад ская 
ўпра ва? Та му што ба чы лі ў 
гэ тым ор га не ле гі тым насць, 
што і дае сло ва «ўсе бе ла рус-
кі», якое азна чае прад стаў-
ніц тва ўся го на ро да.

ПРЫ ЧЫ НЫ 
ПА РА ЖЭН НЯ

— Ча му БНР, ство ра ная 
ў са ка ві ку 1918 го да, не па-

спе ла стаць са праўд най 
дзяр жа вай за не вя лі кі тэр-
мін свай го іс на ван ня?

— Га лоў нае тут тое, што 
нель га бы ло стаць дзяр жа-
вай ва ўмо вах за меж най аку-
па цыі. Нем цы не пад трым лі-
ва лі ідэю БНР, хоць яе лі да ры 
і раз ліч ва лі на іх апе ку — гэ та 
пер шае. Дру гое — не бы ло 
на род най пад трым кі. Тыя 
лю дзі, якія ства ра лі БНР, 
з'яў ля лі ся прад стаў ні ка мі па-
лі тыч ных сіл, якія прай гра лі 
вы ба ры ва Уста ноў чы сход. 
Прак тыч на ўсе гіс то ры кі пры-
зна юць, што тыя вы ба ры бы лі 
дэ ма кра тыч ныя. І пар тыі, якія 
ўдзель ні ча лі ў ства рэн ні БНР, 
перш за ўсё — БСГ, іх прай-
гра лі. Па ўсіх вы бар чых акру-
гах, дзе яны вы лу ча лі сва іх 
кан ды да таў, уклю ча ю чы Ка-
луж скую гу бер ню (там жы лі 
бе ла рус кія бе жан цы), за іх 
пра га ла са ва ла кры ху больш 
за 30 ты сяч ча ла век. На ту-
раль на, ка лі ня ма пад трым кі 
ў на ро дзе, то як мож на рэа-
лі за ваць лю бую ідэю?

Акра мя та го, не бы ло 
пад трым кі з бо ку ас тат-
ніх пар тый краю. Як толь кі 
25 са ка ві ка 1918 го да бы ла 
пры ня тая Трэ цяя ўстаў ная 
гра ма та, мен ша ві кі, эсэ ры і 
ін шыя ад БНР ады шлі. А гэ та 
бы лі лю дзі, вы бра ныя на ро-
дам, прад стаў ні кі зем ска га 
і га рад ско га са ма кі ра ван ня. 
Без іх Ра да БНР лі та раль на 
раз гу бі ла ся, так і з'я ві ла ся 
зна ка мі тая тэ ле гра ма кай-
зе ру. Бе жан скія ар га ні за цыі, 
што дзей ні ча лі на тэ ры то рыі 
Са вец кай Ра сіі, вель мі рэз ка 
кры ты ка ва лі дзей насць БНР. 
Да стат ко ва па чы таць га зе ту 
«Дзян ні ца», дру ка ва ны ор ган 
Бел на цка ма. А як раз дзея чы 
бе жан скай бе ла рус кай гра-
ма ды по тым у знач най сту пе-
ні і ства ра лі БССР. Вось вам і 
су куп наць фак та раў, якія не 
да зво лі лі рэа лі за вац ца БНР 
як дзяр жа ве.

Ка лі па чы таць Луц ке ві ча 
і Цві ке ві ча — лі да раў БНР, 
якія па кі ну лі дзён ні ка выя за-
пі сы аль бо ўс па мі ны пра той 
час, — ужо ў 1919 го дзе ў іх 
бы ло поў нае рас ча ра ван не ў 
тым, што ад бы ва ец ца. І мно-
гія дзея чы БНР по тым пе рай-
шлі на са вец кі бок. Вя до ма, 
боль шасць з іх рэ прэ са ва лі 
ў 30-я.

— Дык а які ж ідэ ал 
дзяр жаў нас ці ба чы лі са мі 
дэ ле га ты Пер ша га Усе бе-
ла рус ка га з'ез да?

— Доб ра бы ло б за пы таць 
іх са міх. Па коль кі та кой маг-
чы мас ці ў нас ня ма, то вар та 
звяр нуц ца да да ку мен таў, 
най перш той рэ за лю цыі, 
якую яны па спе лі пры няць. 
У ёй пра ма га во рыц ца пра 
пры знан не Са вец кай ула-
ды і не аб ход нас ці бу да ваць 
но вую рэс пуб лі ку на са вец-

кім пад мур ку. Так са ма пад-
крэс лі ва ец ца не аб ход насць 
пад трым лі ваць дзяр жаў ную 
су вязь з Ра сій скай дэ ма кра-
тыч най рэс пуб лі кай. Гэ та 
пра гра ма дэ ман струе ідэа ла-
гіч ную пе ра ем насць бе ла рус-
ка га ру ху. Бо вель мі па доб-
ныя па тра ба ван ні мы мо жам 
знай сці ў ча со пі се «Го ман», 
што вы да ваў ся ў 1884 го-
дзе бе ла рус кі мі на род ні ка мі. 
Фак тыч на ўжо ў 1917 го дзе 
па він на бы ла з'я віц ца на свет 
Бе ла рус кая са вец кая рэс пуб-
лі ка. З та кой мэ тай Саў нар-
кам і пад тры маў пра вя дзен-
не Пер ша га Усе бе ла рус ка га 
з'ез да. Па гля дзі це: у той жа 
час ства ра юц ца са вец кія рэс-
пуб лі кі на не аку па ва най част-
цы Лат віі, Укра і не. Да рэ чы, 
маг чы ма, тая ня спраў джа ная 
рэс пуб лі ка на зы ва ла ся «Бе-
ла рус кая на род ная рэс пуб-
лі ка Са ве таў», бо ме на ві та 
ана ла гіч ную наз ву на сі ла 
дзяр жа ва, ство ра ная ў снеж-
ні ў Хар ка ве. Толь кі, вя до ма, 
не Бе ла рус кая, а Укра ін ская. 
Але сва воль ствы гру пы Мяс-
ні ко ва—Кно ры на—Лан дэ ра, 
а по тым і ня мец кае на ступ-
лен не за ма ру дзі лі гэ ты пра-
цэс і ад кла лі яго аж да 1 сту-
дзе ня 1919 го да.

СІ ЛА ЧА ЛА ВЕ КА
— Якія асо бы, на ваш по-

гляд, ака за лі най боль шы 
ўплыў на ста наў лен не бе-
ла рус кай дзяр жаў нас ці?

— Я не пры хіль нік на-
зы ваць ней кіх кан крэт ных 
лю дзей, тым больш за та кі 
вя лі зар ны пе ры яд. Вось на-
за веш ты ва ен на га, па лі-
ты ка і дзея ча куль ту ры — а 
ін шыя? Да рэ чы, бе ла ру сы — 
вель мі муд рыя лю дзі, бо па 
са цы я ла гіч ных апы тан нях 
ся род най больш па пу ляр-
ных гіс та рыч ных дзея чаў 
яны вы лу ча юць тых, хто не 
вы клі кае су пя рэч нас цяў. Гэ-
та тыя фі гу ры, якія на цыю 
аб' яд ноў ва юць, па коль кі, як і 
ў гіс то рыі лю бой дзяр жа вы, у 
нас бы лі вель мі су пя рэч лі выя 
дзея чы. Дык вось, най больш 
па пу ляр ныя гіс та рыч ныя пер-
са на жы ў нас — гэ та Фран-
цыск Ска ры на, Ян ка Ку па ла, 
Еф ра сін ня По лац кая, Кі ры ла 
Ту раў скі, а сле дам звы чай-
на ідзе Пётр Ма шэ раў. Пад-
крэс лю, што пас ля доў насць 
мо жа быць і ін шая. Да Ма шэ-
ра ва, як са вец ка га па лі ты ка, 
мо гуць ста віц ца па-роз на-
му, але зболь ша га стаў лен-
не ста ноў чае да ўсіх гэ тых 
ім ёнаў.

Каб пра ілюст ра ваць, на-
коль кі скла да ная і не пра ма-
лі ней ная гіс то рыя, пры вя ду 
та кі прык лад. Я ра зу мею, у 
ка гось ці гэ та мо жа вы клі каць 
раз драж нен не, але знач ны 
ўклад у тое, што Бе ла русь 
ста ла асоб най са вец кай 

рэс пуб лі кай, унёс Іо сіф Ста-
лін. І ў склі кан ні з'ез да, і ва 
ўтва рэн ні БССР, по тым яе 
ўзбуй нен ні, і ў да лу чэн ні За-
ход няй Бе ла ру сі ён ады граў 
вя лі кую ро лю. Так, гэ та быў 
кры ва вы дык та тар і ты ран, 
але ж без яго ўя віць раз віц-
цё бе ла рус кай дзяр жаў нас ці 
не маг чы ма.

— Ка лі б у вас бы ла маг-
чы масць паў дзель ні чаць і 
ў Пер шым Усе бе ла рус кім 
з'ез дзе, і ва Усе бе ла рус кім 
на род ным схо дзе, то якія 
пра па но вы вы б унес лі?

— Што да ты чыц ца вяр тан-
ня ў 1917 год, то Усе бе ла рус-
кі з'езд — гэ та толь кі адзін, 
хоць і вель мі важ ны, эпі зод 
рэ ва лю цый най эпо хі. І не дай 
нам Бог вяр нуц ца ў тое бур-
лі вае і кры ва вае лі ха лец це. 
Па гля дзі це на прык лад не ка-
то рых на шых су се дзяў, якія 
пе ра жы ва юць па доб ную сі-
ту а цыю за раз. У Бе ла ру сі не 
бы ло та ко га ма са ва га тэ ро-
ру, як на Ку ба ні, Па вол жы, ва 
Укра і не, Сі бі ры. На прык лад, 
усіх арыш та ва ных на з'ез-
дзе амаль ад ра зу ад пус ці лі. 
Пер шы «чыр во ны» рас стрэл 
у Бе ла ру сі па пры га во ры рэ-
ва лю цый на га тры бу на ла ад-
быў ся ў ноч з 28 лю та га на 
1 са ка ві ка 1918 го да, ка лі пры 
па ды хо дзе нем цаў да Ма гі лё-

ва баль ша ві кі за бі лі ксян дза і 
двух афі цэ раў. Па куль яшчэ 
час быў ад нос на мяк кі, але 
лі та раль на праз па ру ме ся-
цаў пач нец ца кры ва вы ві хор 
Гра ма дзян скай вай ны.

Мы па він ны ра зу мець, што 
бе ла рус кая дзяр жаў насць 
ства ра ла ся ва ўмо вах вель мі 
жорст кай, жу дас най вай ны. 
Так што вяр тац ца ў той час 
на ват заўт ра не вар та.

Усе бе ла рус кі з'езд пра хо-
дзіў ва ўмо вах рэ ва лю цыі, а 
Усе бе ла рус кі на род ны сход 
стаў сім ва лам дзяр жаў най і 
па лі тыч най ста біль нас ці, што 
з'яў ля ец ца ві зіт най карт кай 
на шай кра і ны. Прэ зі дэнт як 
клю ча вая фі гу ра на шай па лі-
тыч най сіс тэ мы ў сва ёй дзей-
нас ці аба пі ра ец ца на на род-
ную пад трым ку. І тое, што раз 
у пяць га доў пра хо дзяць та кія 
схо ды, ку ды вы бі ра юць лю-
дзей роз ных пра фе сій, уз рос-
таў, рэ гі ё наў, яск ра вы па каз-
чык та го, што ме на ві та на род 
з'яў ля ец ца кры ні цай ула ды. 
Вы спы та лі ся пра пра па но-
вы... Ві да воч на, па жа да на, 
каб гэ тая ста біль насць за-
хоў ва ла ся і ў бу ду чы ні. Ба-
чы це, дзве па доб ныя па дзеі, 
але на коль кі роз ныя па сва іх 
аб ста ві нах. Час роз ны...

Ула дзі слаў ЛУ КА ШЭ ВІЧ.
lukashevich@zviazda.by

Гіс то рыя лю бой кра і ны — гэ та ве лі зар ны пласт 
ін фар ма цыі, які мож на трак та ваць па-роз на му. Га лоў-
нае ва ўсёй гэ тай раз на стай нас ці — за хоў ваць яс ны 
по гляд і аба пі рац ца на фак ты. Пе ры я ду ста наў лен ня 
бе ла рус кай дзяр жаў нас ці пры све ча ны не адзін дзя-
ся так на ву ко вых да сле да ван няў. Ме на ві та сё ле та да 
гэ тай тэ мы зноў пра яў ля ец ца асаб лі вая ці ка васць, 
бо 2017 год юбі лей ны: 100 га доў Каст рыч ніц кай рэ-
ва лю цыі, аку рат у гэ тыя дні так са ма 100 га доў на-
зад у Мін ску пра хо дзіў Пер шы Усе бе ла рус кі з'езд... 
Аб зна чэн ні па дзей стага до вай даў нас ці для Бе ла-
ру сі, аб па ра ле лях, якія мож на пра вес ці з та го ча су ў 
дзень сён няш ні, мы па гу та ры лі з дэ ка нам фа куль тэ та 
фі ла со фіі і са цы яль ных на вук БДУ, гіс то ры кам, 
па лі то ла гам і пуб лі цыс там Ва дзі мам ГІ ГІ НЫМ.

«Бе ла рус кая са вец кая рэс пуб лі ка па він на 
бы ла з'я віц ца ўжо ў 1917 го дзе»
Раз мо ва пра на шу дзяр жаў насць — пра яе ге ро яў, пе ра мо гі і па ра жэн ні
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27 декабря 2017 года в 10.00 состоится внеочередное 

общее собрание акционеров ОАО «Гранд Фэшен Хаус»

Повестка дня: 

О реорганизации Общества.

Местонахождение ОАО: г. Брест, ул. Куйбышева,13.

Место проведения собрания: г. Брест, ул. Куйбышева,13.

С материалами, подготовленными к собранию, можно озна-

комиться по адресу: г. Брест, ул. Куйбышева, 13 с 21 декабря 

по 26 декабря 2017 г. с 9.00 до 16.00 либо 27 декабря 2017 года 

по месту проведения собрания. 

Список акционеров для участия в собрании будет составлен 

по состоянию реестра на 20 декабря 2017 года.

Начало регистрации участников собрания: 9.30.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность 

(для представителя акционера – доверенность). 
УНП 290671335

РУП «Институт недвижимости и оценки» извещает 
о проведении повторного открытого аукциона 
со снижением цены по продаже имущества, 

принадлежащего ОАО «Мозырский НПЗ»
Лот №1.

1. Наименование: Административное помещение с инвентарным номером 

500/D-685070, 1948 г. п. Площадь – 590,0 м2. Назначение: Административное 

помещение. Примечания: помещение расположено на 1–3-м этажах. Соору-

жения дворовые: забор металлический (38,5 м2) с воротами, инв. №49339; 

плитка тротуарная с бордюром, площадь 212,6 м2, инв. №49340.

2. Внутренние коммуникации и оборудование: кабель телефонный с абонент-

ской коробкой с инв. №49331; теплоузел с инв. №49332; шкаф со встроенным 

оборудованием с инв. №49333; - электрическая силовая компьютерная сеть с 

инв. №49334; электрическая силовая сеть с инв. №49335; охранно-пожарная 

с инв. №49336; система кондиционирования воздуха с инв. №49337; объек-

товое оконечное устройство передачи извещения с инв. №49338. 

Начальная цена с НДС – 661 809,91 бел. руб. Задаток – 66 180,99 бел. руб. 

Шаг аукциона – 5%. Адрес лота №1: г. Минск, ул. Кабушкина, 66, пом. 1

Обременения: 1.Часть помещения с инв. №500/D-685070 сдается по дого-

ворам аренды: 89,8 м2 по 31.01.2018; 53,4 м2 договор аренды от 31.01.2014 

действует в течение 4 лет

Земельный участок. Изолированное помещение с инв. №500/D-685070, 

расположено в здании с инв. №500/C-5114, под обслуживание которого 

выделен земельный участок площадью 0,0555 га с кадастровым номером 

500000000002001863. Целевое назначение земельного участка: эксплуатация 

и обслуживание части здания. Право постоянного пользования. 

Ограничения (обременения) прав в использовании земель, находящихся в 

санитарно-защитных полосах водоводов: санитарно-защитные полосы водо-

водов, площадь 0,0178 га; санитарно-защитные полосы водоводов, площадь 

0,0024 га. Переход права на земельный участок осуществляется в соответ-

ствии с действующим законодательством Республики Беларусь

Аукцион состоится 24.01.2018 в 11.00 по адресу: 

г. Минск, ул. Комсомольская, д. 11, 3 этаж, каб. 4. 

Порядок оформления участия в аукционе, условия аукциона содержится на 

сайте Организатора аукциона ino.by.

Задаток перечисляется на р/с BY21BPSB30121543370109330000 в ОАО «БПС-

Сбербанк», г. Минск, 220004, ул. Кальварийская, д. 4а, BIC банка BPSBBY2X. 

Получатель – РУП «Институт недвижимости и оценки», УНП 190055182. На-

значение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже имущества 

ОАО «Мозырский НПЗ», проводимом 24 января 2018 г. 

Заявления на участие и необходимые документы принимаются в рабочие дни 

с 8.30 до 12.00, с 13.30 до 16.00 по адресу: г. Минск, ул. Комсомольская, 11, 

каб. 7. Окончание приема заявлений – 22.01.2018 в 11.00.

Все желающие могут предварительно ознакомиться с Объектом. 

Контактное лицо для осмотра Объекта – Нечаев Сергей Викторович,

тел. 8 029 656 85 61.

Организатор аукциона или Продавец вправе снять лот с торгов до объявления 

его проданным без объяснения причин снятия.

Первое, полное извещение о проведении аукциона опубликовано в газете 

«Звязда» от 01.06.2017 г.

Организатор аукциона: 8 (017) 306-00-57, 8 (029) 356-90-03, 

8 (029) 550-09-52 • www.ino.by • e-mail: torgi@ino.by


